
 

 

 

2) Linda a 20 euros. 

Elle achète une glace à 4 euros ; puis elle trouve par terre un billet de 5 euros. 

Combien d'argent possède Linda à la fin ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

RESOUDRE  DES  PROBLEMES  A  ETAPES 

1) Au début de la récréation, Fabienne a 7 billes. 

A sa première partie, elle en gagne 3. A sa deuxième partie, elle en perd 10. 

Combien de billes Fabienne a-t-elle à la fin de la récréation ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 


